

聚焦校园安全问题 加强师生出行管理

巴彦淖尔讯 为全面强化校园及周边道路交通安全管理工作,预防和减少涉校涉生道路交通事故的发生,构建学生交通安全管理长效机制,巴彦淖尔市公安局、市教育局结合该市安全生产专项整治三年行动计划和中小学校“护校安园”工作部署,联合组织开展集中整治学生违法驾驶电动摩托车、电动自行车行动,切实保障该市中小學生出行安全。

此次行动重点整治未满12周岁学生骑车上下学行为、未满16周岁学生骑行电动摩托车、16周岁以上学

生骑行电动摩托车行为;学生骑电动车超速行驶、不遵守交通规则、不佩戴头盔行为;电动车经营者、修车点为学生电动车解除限速行为。

各旗县区公安交管大队结合护学岗交通安全管理工作,分析研判辖区学生违法驾驶电动摩托车、电动自行车的重点时段、路段,并在学生上学、放学时间段常态化组织开展集中整治行动。

行动期间,各旗县区公安交管部门发动治安、派出所警力配合参与到交警和教育部门的整治行动中,形成

交通安全管理工作合力。同时,旗县区教育部门、学校分管安全校长、学生安全工作负责人密切配合,参与现场联合整治行动,确保对违规违法学生及其家长(监护人)的后续教育惩戒工作取得效果,构建“警、教、校”联动工作长效机制。

护航行动中,各学校向全体师生和家长发放《“锻炼健康体魄·骑车文明出行”倡议书》,倡议小学生不骑车上下学,初中生骑自行车上下学,倡导高中生骑自行车上下学做好安全防护,拒绝超速行驶和不文明骑

行行为。

公安交管部门民警走进校园,针对学生面对面开展交通安全宣传教育工作。针对学生违法驾驶电动自行车的危害制作海报及宣传单,及时在学校张贴、发放。同时,交管部门利用该市各主流媒体及新媒体广泛宣传学生违法驾驶电动自行车和摩托车等机动车的危害,广泛宣传公安交管部门开展集中整治学生违法驾驶电动自行车专项行动工作内容,营造了浓厚的宣传氛围。

(闫临宏)

卓资县交警圆满完成高考护航任务

卓资山讯 为切实做好高考期间交通安保工作,保证道路安全、畅通,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队针对高考期间道路出行特点制定专项方案,科学部署警力,加强秩序管控,广泛宣传引导,提前开展考点周边道路清障排阻工作,加强道路两侧停放车辆的清理控制和看护工作,打击各类扰乱交通秩序、干扰考试正常进行的违法行为,确保考场周边道路通行有序。

高考首日,大队对辖区考点周边路段实行交通管制,对送考车辆发生的轻微交通违法行为,教育警告后及时放行;对发生交通事故的,按照“先考试后处理”的原则取证后先予放行,事后妥善处理;依托骑警护考小分队,加强通往各考点主要路口和重点路段的巡逻;为遇有交通拥堵、发生交通事故及忘记带身份证、准考证的考生提供应急援助服务;加强与交通运输、气象部门的协调联动,精准预判天气对交通出行的影响,实时监测道路交通态势,



宣传交规护航高考。

及时发布恶劣天气预警,及早准备交通应急各项措施。

高考期间,大队全员上岗执勤,在考点周边重要区域部署充足警力,

全力护航高考工作,圆满完成了高考期间的道路交通安全保障工作,确保考生顺利赴考。

(石辉)

专项整治违法行动 规范电动车行车秩序

丰镇讯 “您好,您的头盔呢?”“车靠边,您来这边接受教育。”“以后记得把头盔戴上,这是对你的生命安全负责。”这是近期乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队执勤交警对电动车驾驶人提醒的最多的话。

自6月1日该大队开展电动车交通违法违规专项整治行动以来,岗区执勤交警对电动车驾驶人未按规定佩戴头盔、闯红灯、逆行等行为进行教育劝导,及时消除安全隐患。执勤交警对未佩戴安全头盔的电动车驾驶人进行批评教育,让驾驶人在路口体验交通劝导工作,使广大驾驶人认识到逆行、闯红灯、不戴头盔的危害性,从而提高自身安全出行的意识。

(何华林)

紧抓道路安全管理 预防交通事故发生

巴彦高勒讯 为确保辖区道路交通安全、有序、畅通,巴彦淖尔市公安局交管支队磴口县大队科学调整勤务,合理配备警力,坚持紧抓安全、畅通两个重点不放松,全力做好夏季道路交通事故预防“减量控大”工作。

大队在国、省、县、乡道路施行路段责任制,深化“定人员、定路段、定责任”工作机制,按照属地管辖原则,以中队为单位,以民警、辅警为单元,划分责任、确定岗位,切实形成主要道路路面有人巡逻、秩序有人维护、违法有人查处的工作局面。

在城镇市区道路,大队实施“网格化”管理勤务机制,加强对易堵路段的交通疏导工作,突出行车秩序管理,并集中警力开展酒驾专项整治行动,形成严管高压态势,切实规范城区道路交通秩序。

在农村牧区道路,大队充分发挥“两站两员”作用,切实加大对进出乡镇要道、危险复杂路段等重点道路的整治力度,及时对超员载客、酒后驾驶、违法载人等行为进行查处,确保道路交通安全风险隐患不断减少。

在严查严处交通违法行为,检查来往车辆的同时,大队广泛开展道路交通安全宣传教育工作,提高群众的交通安全防范意识。

同时,大队深入开展“美丽乡村行”“一盔一带”交通安全巡回宣传活动;深入重点企业召开警示宣传座谈会;走村串户开展交通安全宣讲课,切实从不同层面为广大交通参与者讲解安全知识,教育广大交通参与者摒弃交通陋习,争做文明出行者,切实营造了浓厚的交通安全宣传氛围。

(胡松柏)

严查货车违法行为 筑牢道路安全防线

白音察干讯 为进一步推进辖区道路交通安全隐患大排查大整治工作,及时消除道路交通安全隐患,6月9日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队扎实开展大货车违法行为专项整治行动。

行动中,大队执勤民警、辅警加强路面管控工作力度,强化早间、晚间的交通秩序管理工作,并根据辖区路面实际,对过往大货车超载、闯禁行等交通违法行为进行集中查处,切实加强对重点时段、重点路段的管控力度。

针对检查中发现的货车超限、超载等各类交通违法行为,大队执勤民警、辅警坚决做到发现一起、查处一起,除了对驾驶人依法予以处罚外,还要求超载车辆严格按照规定卸载货物,消除违法行为后方能通行,彻底治理货车超限、超载运输的顽症,形成严管重罚的高压态势。

大队执勤民警通过处罚与教育相结合的方式,利用近期发生的大中



检查现场。

型货车违法行为引发的道路交通事故典型案例开展以案释法,广泛宣传货车超载、超限交通违法行为的危害

性,警示大货车驾驶人自觉做到守法出行,谨慎驾驶,有效预防道路交通事故的发生。

(乔学东)

交通宣传进工地 文明安全入人心

土贵乌拉讯 为进一步强化交通安全监管工作,全面落实企业主体责任,从源头上有效预防工程车辆道路交通事故的发生,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队民警深入辖区建筑工地开展安全检查及交通安全宣传活动。

民警在施工现场与项目负责人进

行沟通交流,要求其加强车辆的日常检修和保养工作,确保密闭运输,严禁抛撒滴漏。

民警从交通安全法律法规、事故预防、恶劣天气下行车规范等方面对驾驶人进行宣讲,并结合近期周边建筑工地发生的交通事故进行以案释法,提醒广大驾驶人时刻谨记“慢”字当头,杜绝不

系安全带、超速、超载、疲劳和酒后驾驶等交通违法行为,并要求企业负责人严格落实主体责任,做好车辆进出安全检查工作,对车辆性能、随车安全设施等安全状况定期开展排查,对驾驶人定期开展安全培训工作,杜绝带病车辆上路行驶。

(石君)